


— pesbboBble HakaTHbIe ronoBK

PE3bBOBbLIE HAKATHBLIE FONOBKN

0 BBICOKOIIPOU3BOJIUTENBHBIE  UHCTPY-
MEHTBI, TIpeIHA3HAUEHHBIE JUISI M3TOTO-
BJIEHHSI HAPYkKHBIX PE3b0O METOIOM XO-
JIO/IHOM HAKaTKH - aKCHAILHBIM METOJIOM.

MPUMEHEHME ronoBOK

0 Ha YHHBCPCAJIbLHLIX TOKapHbIX CTaH-
KaX, peBOJIbBCPHBIX CTaHKaX, CBCPJIIb-
HbBIX CTaHKaX, Ha TOKapHbIX apToMaTax.

MPEMMYLLECTBA HAKATAHHOW PE3bEbI

0 110 30 % HOBBIMAETC® IPOYHOCTD PE3b-
OBl MO CPaBHEHUIO ¢ MEPBOHAYAILHOH
MIPOYHOCTRLIO MaTepuaia moiydadbpukara
Q HIEPOXOBaTOCTh MOBEPXHOCTEI 60KO-
BBIX HacTel pe3sb0 HaXoUTCs B JMarna-
3oHe Ra = 0,1-0,2 Mmuxkpon

Q MOBBINAETCA  YCTOHIMBOCTh PE3HOBI
0T KOPPO3HU

OPOEKTUBHBLIA BKNAL METOA
HAKATKWN

0 3HAYUTEIHHOE TOBBIINIEHUE TTPOU3BO-
JUTETFHOCTH TPYIa

0 HECIOKHOE 00CIIY)KHUBaHIEe

Q MOCTOSHCTBO Pa3’MepoB Pe3bObI

QO IpocToTa H3TOTOBJICHITA pC3L6LI Ha
KOppOSHGCTOfIKHX copTax crajin




— pesbboBble HakaTHble ronoBkM

MPUMEPLI MPUMEHEHUSA

1 2. 3
M12 x 1,75 — 120 mm M12 x 1,5 - 80 mm Tr 20 x 4 — 350 mm
pe3bba
MaTtepuan KOHCTPYKTUB. cTallb  KOppo3uecToiikas cTasflb  KOHCTPYKTUB. cTarnb
500 850 500
NPOYHOCTb [Ma]
1100 900 530
yucro obopoToB [MmnH-1]
3,7 35 9,9
NPOJOKUTENBHOCTb HakaTku ta [C]
100 - 160 50 -70 4-75
CPOK cRyXObl KOMNEKTa AUCKOB [TbiC.pe3bl]

HA cPOK cnyXbbl HAKATHbIX OUC-
KOB OKA3bIBAET BIIUAHUE LIENbIA
PAO YKA3AHHbLIX HUXKE ®AKTOPOB.

QO MEeXaHHYECKHE CBOMcTBa MarTepHala
0oara (MPOYHOCTh HE JIOIDKHA TPEBBI-
math 3HadeHue 900 MIla u Bs3KOCTBL
"mempTa 5" HE JMODKHA TOHH3UTLCT

Hke yposas 10 %)

Q TOYHOCTh YCTAHOBKH HaKaTHOM ro-
JOBKH Ha CTaHKE (COOCHOCTh JOJDKHA
cocTaBIITh MUH. 0,05 MM)

0 Ka4ecTBO TIOJrOTOBKH TMoIydadbpn-
KaTta Oonra (HaberaHWe WHCTPYMCHTA
Ha 3ar0TOBKY, OBAaJIbHOCTbH, ITIEPOXO-
BaTOCTh TOBEPXHOCTH)

0 YUCTOTa OXJIAXK/IAIOIIEr0 U cMa30o4-
HOT'O CPeJICTBA

Q CTENeHb OCaXUBaHUS BEPIITHH Opo(u-
51 pE3bOBI

®

[ﬁfxrnm

3
]
)
|




pe3p6oBble HaKaTHbIE roNoBKK

L
=

P

M

ACCOPTUMEHT HAKATHbIX
ronoBoOK

[010BKH CKOHCTPYHUPOBAHBI KaK BEPTH-
KaJbHbIe, MEXaHUYECKH YCTaHaBIIUBae-
MBbI€, ¢ PEKUMOM aBTOMATHUYECKOIO OT-
KPBITHS TOJIOBKH B MOMEHT OKOHYaHHUS

HakaTKu pe3bObl. HakaTHble auCKU
YCTaHOBIICHBI Ha Kavarolnelics onope Ha
IKCIIEHTPUYHBIX Ifandax, OTKPBLITHE
obecrieunBaeTcs MPU MOMOIIU TP YIKH-
HBL

[010BKH M3rOTOBIIIOTCA B JIBYX Bapu-
aHTaX UCTIOIHEHUS:

Zhv - UCIIOIHEHHE KECTKOE C KECTKO
OTPEr'YIIMPOBAHHBIM VKIIOHOM Pe3h00-
BBIX JIUCKOB ISl HAKATKU HPaBbIX TPEy-
TOJIbHBIX THIIOB P30

Zhvu - WUCTOIHEHUE YHUBEPCAILHOE

€ BO3MOKHOCTBIO IUNIABHO MEHATH YKIOH
Pe3LOOBLIX JTUCKOB B jauamna3oHe +5° 1o
-5°B 3aBHUCHMOCTH OT yIJIa MO beMa
BUHTOBOW JMHUH JIAHHOH PE3bObI.
T'o10BKH MOJKHO HCIIOIB30BaTh I
HAKaTKH BCEX VKAa3aHHBIX MPaBbIX H
JEBBIX THMOB PE3b0, BKIOUas Tparie-
HenIaIbHbIX.




— pesbboBble HakaTHble ronoBkM

TEXHUYECKWUE OAHHLIE

|
2dg8

1

i
@D
2 d1

/»‘*V

1

I

|

|

\

|

@dH7

2D
@d1
el
|

o
F
l
<

< L N B L N
v @D L @dg6 ad1 | b
dH7

Tun [mm)] [mm)] [mm)] [mm)] [mm)] [mm]
Zhv 3-5 3° 55 98 25 8 50 6 0,27
Zhv 6-10 2°30° 65 98 20 18 40 14 0,85
Zhv 8-16 2°10° 88 125 25 22 50 18 2,7
Zhv 12-20 2°30’ 117 136 32 38 60 22 54
Zhv 20-30 1°40° 145 197 40 48 70 24 8,1
Zhv 30-60 1°40° 245 220 110 86 - 40 51,0
Zhv 30-60 0°45’° 245 220 110 86 - 40 51,0
Zhvu 12-20 -5°— +5° 120 190 32 34 55 22/35* 59
Zhvu 20-30 -5°— +5° 146 237 40 48 70 24/50* 8,55
Zhvu 30-60 -5°— +5° 245 250 110 86 - 40/60* 54,0
*) - TpaneuengansHble pe3bObl

OCHALLEHWE ronoBKu
HAKATHbIMA ANCKAMWU

[Tepes HaKaTKOM OmMpeNICIIEHHOI0 THIA
Pe3bOBI CIIe/yeT MPOBECTH YCTaHOBKY
KOMILIEKTa COOTBETCTBYIONIUX JIHCKOB
Ha TOJIOBKY U OTPEryJIMpoBaTh €€ [0
cpe/HEl BEIMYUHBI €10 JTHaMeTpa.

®

[ﬁfxrnm

3
]
)
|




pe3p6oBble HaKaTHbIE roNoBKK

ACCOPTUMEHT HAKATHbIX UCKOB

Tun Pe3bObl
=
i oz M UNC, UNF
I
£ 3 W, BSW, BSF
o m
@ =8
: : G, Rd, Tr
> I
M3 x 0,5 M3 x 0,35 1/8 x 40 BSW Nr. 6 x 40 UNF
0 M35 x 0,6 M3,5 x 0,35 5/32 x 32 BSW
° M4 x 0,7 M4 x 0,5 3/16 x 24 BSW
ﬁ M4,5 x 0,75 M4,5x0,5 Nr. 6-8 x 32 UNC
M5 x 0,8 M5 x 0,5 Nr. 5 x 44 UNF
M6-7 x 1 M8-10 x 0,5 1/4 x 26 BSF
M8-9 x 1,25 M8-10 x 0,75 5/16 x 18 BSW 5/16 x 22 BSF
° M10 x 1,5 M8-10 x 1 3/8 x 16 BSW 3/8 x 20 BSF
T M10 x 1,25
2 M6-8 x 0,5 1/4 x 28 UNF
N M6-8 x 0,75 5/16 x 18 UNC 5/16-3/8 x 24 UNF
3/8 x 16 UNC
G1/8 x 28
M8-9 x 1,25 M8-10 x 0,75 5/16 x 18 BSW 5/16 x 22 BSF
M12 x 1,75 N8-10 x 1 3/8 x 16 BSW 3/8 x 20 BSF
M14-16 x 2 M10-12 x 1,25 7/16 x 14 BSW 7/16 x 18 BSW
M10-12 x 1,5 1/2-9/16 x 12 BSW 1/2-9/16 x 16 BSF
M14-16 x 1,5 M11-13 x 0,5 5/8 x 11 BSW 5/8 x 14 BSF
,‘2; M14-16 x 1,25 M11-13 x 0,75
® M14-16 x 1 M11-13 x 1 5/16 x 18 UNC 9/16 x 12 UNC
£ M14-16 x 0,75 M14-16 x 0,5 3/8 x 16 UNC 5/8 x 11 UNF
M8-10 x 0,5 7/16 x 14 UNC 5/16-3/8 x 24 UNF
1/2 x 13 UNC 7/16-1/2 x 20 UNF
G1/8 x 28 G3/8 x 19
G1/4x 19 G1/2x 14
M12 x 1,75 M12-16 x 1,5 7/16 x 14 BSW 7/16 x 18 BSF
M14-16 x 2 M12-14 x 1,25 1/2-9/16 x 12 BSW 1/2-9/16 x 16 BSF
M18-20 x 2 M12-16 x 1 5/8 x 11 BSW 5/8 x 14 BSF
M18-20 x 2,5 M16-20 x 1 3/4 x 10 BSW 3/4 x 12 BSF
8 7/16 x 14 UNC 5/8 x 11 UNC
o & 1/2 x 13 UNC 3/4 x 10 UNC
q 2 9/16 x 12 UNC
o N
3 7/16-1/2 x 20 UNF 9/16-5/8 x 18 UNF
N
G1/4-3/8 x 19 G1/2x 14
Rd18-20 x 8
M12-16 x 0,5 Tr12-16 x 3
M16-20 x 0,5 Tr14-16 x 4
M12-16 x 0,5 Tr18-20 x 4
M16-20 x 0,75




— pesbboBble HakaTHble ronoBkM

G11/4-11/2x 11
G15/8-13/4x 11
G2 x 11

Tun - Pe3bbbl
M18-22x 1,5 M26-30 x 2 9/16 x 12 BSW
M22-26 x 1,5 M18-22 x 2,5 5/8-11/16 x 11 BSW  5/8-11/16 x 14 BSF
M16-20 x 1,5 M24-27 x 3 3/4-13/16 x 10 BSW  3/4-13/16 x 12 BSF
M18-22 x 2 M30 x 3 7/8-15/16 x 9 BSW 7/8-15/16 x 11 BSF
M22-26 x 2 M30 x 3,5 1 x 8 BSW 1 x 10 BSF
M14-16 x 1,5 11/8 x 7 BSW 11/8 x 9 BSF
o M14-16 x 2
T 9/16 x 12 UNC 7/8 x 9 UNC
& 5/8 x 11 UNC 1 x8 UNC
= 2 3/4 x 10 UNC 11/8 x 7 UNC
J N 9/16-5/8 x 18 UNF 7/8 x 14 UNF
Q 3/4 x 16 UNF 1 x 12 UNF
=
E G3/8x 19 G3/4-7/8 x 14
G1/2-5/8 x 14
Rd20-22 x 8 Rd24-26 x 8
M14-18 x 0,5 M14-18 x 1 Tr18-20 x 4 Tr22-24x 4
M18-22 x 0,5 M18-22 x 1 Tr22-24 x5 Tro6-28 x 4
M14-18 x 0,75 M22-26 x 1 Tr26-28 x 5 Tr16-20 x 3
M18-22 x 0,75 M26-30 x 1 Tr20-24 x 3
M22-26 x 0,75 Tr26-30 x 3
M26-30 x 0,75 Tri8 x 6
M30-36 x 3 M48-52 x 4 11/8-11/4 x 7 BSW 1 1/8-11/4 x 9 BSF
M39-45 x 3 M55-60 x 4 13/8-11/2x6BSW  13/8-11/2x8BSF
M48-52 x 3 M42-45 x 4,5 15/8-13/4x5BSW  15/8-13/4x7BSF
M55-60 x 3 M48-52 x 5 1 7/8-2 x 4,5 BSW 17/8-2 x 7 BSF
S M30-33 x 3,5 M56-60 X 5,5 21/421/2x4BSW 2 1/4-21/2 x 6 BSF
= M36-39 x 4 M40 x 5
= M42-45 x 4 11/4 x 7 UNC 11/4-1 3/8 x 12 UNF
o 13/8-11/2 x 6 UNC 13/8-1 1/2 x 12 UNF
© 13/4 x5 UNC
Y 2x41/2 UNC
(3]
£ Rd30 x 8 Rd46-48 x 6
Rd32-34 x 8 Rd50-52 x 6
Rd36-38 x 8 Rd52-55 x 6
Rd40-42 x 6 Rd55-58 x 6
Rd42-44 x 6 Rd58-60 x 6
M30-33 x 0,75 M30-36 x 2 1 1/4-1 3/8 x 16, x 12 UNC, BSF
M30-36 x 1,5 M39-45 x 2 13/8-1 1/2 x 16, x 12 UNC, BSF
- M39-45 x 1,5 M48-52 x 2 1 1/2-1 5/8 x 16, x 12 UNC, BSF
3 _ M48-52 x 1,5 M55-60 x 2 1 5/8-1 3/4 x 16, x 12 UNC, BSF
2 in M55-60 x 1,5 13/4-1 7/8 x 16, x 12 UNC, BSF
i N 1 7/8-2 x 16, x 12 UNC, BSF
2 e 2.2 1/8 x 16, x 12 UNC, BSF
N 3 21/8-2 3/16 x 16, x 12 UNC, BSF
J 23/16-2 1/4 x 16, x 12 UNC, BSF
(3]
Z G7/8 x 14
N G1-11/8 x 11

Tr30-32x 6
Tr34-36 x 6
Tr3g8-40x 7
Trd42-44 x 7
Tr46-48 x 8
Tr50-52 x 8
Tr55 x 9

Tr58-60 x 9
Tr30-34x 3
Tr36-40 x 3
Tr42-46 x 3

Tr48-52 x 3
Tr55-60 x 3

Tr33-36 x 4
Tr30-34 x 5
Tr46-50 x 5
Tr55 x 7

Tr30-33 x 4
Tr33-36 x 4
Tr40-45 x 5
Tr50-55 x5




pe3p6oBble HaKaTHbIE roNoBKK

TABNULA NMPO®UNEN PE3bE

MeTpuueckas pesbba - UCO

M

H = 0,86603P
h3= 0,61343P
d2= d - (0,6495P)

d3=d - (2h3)

O

r = = =0,14434P

CSN 014013, DIN 13, BS 1157:1975

,D,roﬁMOBa;l pe3bba - UCO

UNC, UNF

H = 0,86603P
ha= 0,61343P
d2= d - (0,6495P)
d3= d - (2h3)
M = 0,10825P

r2 = 0,13733P

ANSI B 1.1, BS 1580:1962

Pe3b06a ButeopTta

TpybHasa pe3bba

W, BSW, BSF

H = 0,96049P
h3= 0,64033P
d2=d - h3

d3=d - (2h3)

r = 0,13733P

CSN 014030, DIN 11, BS 84:1956

CSN 014033, DIN - ISO 228, BS 2779:1986




pesbboBble HaKaTHbIe ronoBkA

Kpyrnas pesbba

Rd

CSN 014037, DIN 405

H = 1,86603P

h3 = 0,5P

d2 =d-h3

d3 = d - (2h3)

r =0,23851P =

b = 0,68301P

Tr CSN 014050, DIN 103

TpaneuenganbHas pe3bba
paBHOOeApeHHas
H = 1,866P
H1 = 0,5P .
:\Ni
H4 = 0,5P + ac 4 o I
b

h3 = 0,5P + b 4= H

z =025P o] & 3 o &

D4=d + 2ac

d3 = d - (2h3)

d2=D2=d-2z
P h3 H4 Zz ac b R2 R1

[mm] [mm] [mm)] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm)]

15 0,965 0,90 0,419 0,15 0,25 0,25 0,25
2 1,320 1,25 0,546 0,25 0,25 0,25 0,25
3 1,877 1,75 0,849 0,25 0,40 0,40 0,25
3 1,840 1,75 (>44) 0,807 0,25 0,40 0,40 0,25
4 2397 2,25 1,114 0,25 0,50 0,55 0,25
4 2350 2,25 (>295) 1,060 0,25 0,50 0,55 0,25
5 2,908 2,75 1,373 0,25 0,50 0,55 0,25
6 3,685 3,50 1,643 0,50 0,75 0,90 0,25
7 4196 4,00 1,901 0,50 0,75 0,90 0,25
8 4705 450 2,160 0,50 0,75 0,90 0,25




E— pe3p6oBble HaKaTHbIE roNoBKK

KPENNEHUE roNoBOK HA
METANNOPEXYLMA CTAHOK

Q MOCPEJICTBOM IHIIHHJIPUYECKOT0
xBocta ¢ Jdgé B MHCTPYMEHTAILHYIO
TOJIOBKY CTaHKa

Q IIpU ITOMOIIH JiepkaBku Dzh B pesrio-
BYIO T'OJIOBKY CTaHKa

Q B CIIENHAaIbHYIO JIEP)KAaBKY - JUI T0JI0-
BOoK Zhv 30-60

ODH7
[mm] MoBbiweHne K = 10 mm
OTBepcTHE B AepkaBKe | OTBepcTHE peAYKLUMOHHOM BTYJIKM
Dzh 3-16 25 20 15
Dzh 12-30 40 32 -
MoBbiweHue K = 12 mm
o
— [y
I Y
X
X n
i (3]
T =
Il o !
i I P~ A
| 45 {1 25 S
K=
i
@n
9]
3 66
b
(1]
£
[Te]
N 28
£
=
(=]
~
1 q
A
3]
)
wn
N
) N
[Te]
\ I y
106
Dzh 12-30 Dzh 3-16
penjieHue 201080k NOCPLOCINBOM YUTUHOPUHECKO20 X80CIMA pennenue 201080K npu nomowu oepoicasxu Dzh

OrPAHMYEHUE ANUHbI
HAKATBLIBAEMOW PE3bEbl

[010BKH MO3BOJIAIOT IPOBOJIUTH HAKATKY
OECKOHEYHO JUIMHHOW pe3bdbl - Teope-
THUYECKH, HA TMPAaKTHKE MPOBOJIUTCS Ha-
KaTKa HyXHOH JUIMHBL Jjis orpaHHIeHust
JUIMHBI HCTIONB3YETCS BHYTPEHHHH yIOp
T'OJIOBKH - Y KOPOTKO# pe3bObl, WK yIOP
Ha cTaHKe, KOTOPBI 0CTaHOBHUT aKcHalb-
HOE TEpPEMEIEHHE T'OJIOBKH, ¢ IEIBI0 €
OTKPBITHSL.




pesbboBble HakaTHbIe ronoBkn

O®OPMNEHUE 3AKA3A

['oTOBKH MOCTABIIFOTCS BMECTE € KOM-

IDIEKTOM POJHKOB IOIIMUIHUKOB, 0€3
HAaKaTHBIX JUCKOB. HakaTHble mHcKU
CIIeTyeT B 3aKase CHCI(HITHPOBATH ITy-
TeM YKa3aHUS pasMepa peshObl U THIIa
romoBku. Jepxkaku Dzh mocraBrs-
TOTCS TOIBKO MO CHEIMAIbHOMY 3aKa3y.

Ilpumep : HakatHasd roiopka Tumna
Zhv 8-1, HakaTHBIE JIUCKI
M 8-9 x 1,25/Zhv 8-16.

@

Wmffxrnny

3
]
!
|




NAREXGQ)MTE®

machine tools equipment

«TexHonoruna pe3sboboBbIX
coeiHEHU»

000 "TexHonorna pe3eboBblX coegMHEHMA"

TenedoHbI:
(495) 672-77-49,
(495) 672-77-11,
(495) 672-71-50,
(495) 672-77-58

WMHTepHET:

E-mail: post@in-teh.ru

CanT: hitp:/fwww.in-teh.ru

NAREXQ)MTE’




